



**Ελληνικός  
Ερυθρός Σταυρός**

Γραφείο Τύπου & Επικοινωνίας Ε.Ε.Σ.

Λήμνος, 19 Σεπτεμβρίου 2023

## **ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ**

### **Δράσεις του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Λήμνου**



#### **Υγειονομική κάλυψη από τους εθελοντές του Τομέα στο 2<sup>ο</sup> ημιμαραθώνιο Λήμνου «Ερημάκεια 2023»**

Οι εθελοντές του Τομέα Υγείας, του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Λήμνου – Αγίου Ευστρατίου, μαζί με τον Πρόεδρο του Περιφερειακού Συμβουλίου, κ. Αχιλλαδέλη Δημήτριο, ύστερα από έγκριση του Προέδρου του Ε.Ε.Σ., Dr. Αντωνίου Αυγερινού, κάλυψαν υγειονομικά τον 2<sup>ο</sup> ημιμαραθώνιο Λήμνου «Ερημάκεια 2023», που διοργανώθηκε από την «ΑΟ ΗΦΑΙΣΤΕΙΑ», στο Κοντοπούλι Λήμνου.

#### **Υγειονομική κάλυψη από τους Εθελοντές του Τομέα Υγείας, Ε.Ε.Σ. στους Αιγαιοπελαγίτικους Αγώνες Κωπηλασίας**

Οι εθελοντές του Τομέα Υγείας, του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Λήμνου – Αγίου Ευστρατίου, μαζί με τον Πρόεδρο του Περιφερειακού Συμβουλίου, κ. Αχιλλαδέλη Δημήτριο, ύστερα από αίτημα του Γενικού Γραμματέα Αιγαίου και Νησιωτικής Πολιτικής και έγκριση από τον Πρόεδρο του Ε.Ε.Σ., Dr. Αντώνιο Αυγερινό, κάλυψαν υγειονομικά τους αθλητές, στους 17<sup>ους</sup> Αιγαιοπελαγίτικους Αγώνες Κωπηλασίας, που διεξήχθησαν στο Ναυτικό Όμιλο Λήμνου. Οι εθελοντές του Ε.Ε.Σ. ενίσχυσαν την οργάνωση των αγώνων και συμμετείχαν ενεργά καθ' όλη την διάρκεια των αγώνων.

#### **Εγκατάσταση Αυτόματου Εξωτερικού Απινιδωτή στο «Παπουσιδίειο» Δημοτικό Μέγαρο, στην Πλατεία Υψιπύλης, στη Μύρινα Λήμνου**

Το Περιφερειακό Τμήμα Ε.Ε.Σ. Λήμνου-Αγίου Ευστρατίου, θέλοντας να συμβάλει στη διαφύλαξη της υγείας των πολιτών, εγκατέστησε, το Σάββατο 9 Σεπτεμβρίου 2023,

Αυτόματο Εξωτερικό Απινιδωτή (AED) τελευταίας τεχνολογίας, έπειτα από τη δωρεά-χορηγία της Τράπεζας Eurobank.

Ο απινιδωτής τοποθετήθηκε στην είσοδο του Δημοτικού κτιρίου «Παπουτσιδείο». Παρόντες ήταν ο εκπρόσωπος του Διευθυντή κ. Γ. Κουκουλόπουλου του υποκαταστήματος της τράπεζας Eurobank κ. Τσώμος Στέλιος, στελέχη του καταστήματος, μέλη του Περιφερειακού Συμβουλίου, εθελοντές του Τομέα Υγείας και αρκετός κόσμος.

Θερμές ευχαριστίες στους χορηγούς, για τη σημαντική αυτή προσφορά τους, που δηλώνει αλληλεγγύη προς το συνάνθρωπο αλλά και αγάπη για τον τόπο και τους ανθρώπους του. Παρακολουθήστε οπτικοακουστικό υλικό πιέζοντας [εδώ](#).

### **Επίδειξη Πρώτων Βοηθειών στην Πλατεία Υψιπύλης**

Το Περιφερειακό Τμήμα Ε.Ε.Σ. Λήμνου-Αγίου Ευστρατίου, με τους Εθελοντές του Τομέα Υγείας, στο πλαίσιο του εορτασμού της Παγκόσμιας Ημέρας Πρώτων Βοηθειών (9/9), διοργάνωσε, το Σάββατο 9 Σεπτεμβρίου 2023, στην Πλατεία Υψιπύλης, δράση εκπαίδευσης-επίδειξης Πρώτων Βοηθειών. Στόχος ήταν η ανάδειξη της σπουδαιότητας της γνώσης Πρώτων Βοηθειών στους διερχόμενους πολίτες. Παράλληλα, μοιράστηκε έντυπο υλικό με οδηγίες αντιμετώπισης έκτακτων περιστατικών.

### **Συναυλία «ΑΓΑΠΗΣ»**

Για ακόμη μία χρονιά, πραγματοποιήθηκε συναυλία «ΑΓΑΠΗΣ», από την μουσική ομάδα του Παναγιώτη Λαντούρη, με την ευγενική χορηγία του Ιωάννη και της Ελένης Ψαρά, όπου αντί εισιτηρίου έγινε συλλογή τροφίμων σε βασικά είδη πρώτης ανάγκης μακράς διάρκειας για την ενίσχυση των ευπαθών ομάδων, τα οποία διαθέτονται από το κοινωνικό παντοπωλείο του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Λήμνου-Αγίου Ευστρατίου.

Κατά την προσφώνηση από την κυρία Ελένη Ψαρρά ανακοινώθηκε οικονομική χορηγία για το Περιφερειακό Ε.Ε.Σ. Τμήμα Λήμνου – Αγίου Ευστρατίου, από το Σύλλογο Αμερικής Ομογενών Θάνους και το Φιλόπτωχο Ταμείο, όπως κάθε χρόνο.

Τη συναυλία πλαισίωσαν ο Παναγιώτης Λαντούρης και άλλοι Λημνιοί τραγουδιστές και μουσικοί. Την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους ο Σεβασμιότατος Μητροπολίτης Λήμνου κ.κ. Ιερόθεος, ο Πρόεδρος κ. Δημήτριος Αχιλαδέλλης, μέλη του Περιφερειακού Συμβουλίου και εθελοντές του Τομέα Υγείας του Ε.Ε.Σ. που συγκέντρωσαν τα τρόφιμα καθώς και πλήθος κόσμου.

\*\*\*